

## Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Mucenic și Tămăduitor Pantelimon

Vă povățuiesc pe voi din cer în zile de serbare de sfinți, o, fii ai poporului cuvântului Meu. Omul de pe pământ își serbează ziua nașterii, ziua nunții an de an, face petrecere ca omul, și așa e pe pământ, dar pentru cei din cer este altfel, căci în cer este serbată ziua când omul cel sfânt pe pământ s-a mutat la cer cu sfinții alături, s-a mutat întru cele cerești, s-a unit cu veșnicia, și este serbat de cei de pe pământ cu ziua intrării lui la Domnul lui, acasă la Tatăl, și petrece el cu cetele cerești, și are rod pe pământ lăsat, are urmași cu mersul spre cer ca și el, căci dacă n-ai din rodul tău urmași cu viață sfântă, tu n-ai seminție care să meargă mai departe pe urma ta.

Suntem la masă cu cei din cer, căci ceata mucenicilor mari are serbare măreață pentru suirea la cer a marelui mărturisitor prin credință și minuni și prin mucenicie pentru Hristos, Pantelimon, minunatul copil cuprins în harul credinței și al dragostei de Dumnezeu și de oameni, milos și blând, puternic cu dragostea până la capăt, până în cer, fiilor. Lumea necredincioasă de atunci trăia întru ale ei ca și azi, dar acest copil mărturisitor era copleșit cu totul de dragostea care rămâne și n-a mai putut fi altfel cu niciun chip, iar creștinii din vremea aceea se umpleau și mai mult de Dumnezeu și iubeau și mai mult calea spre cer și se ridică răsad nou și rămânea rod din neam în neam pentru calea creștinătății pe pământ, și așa lucrează Domnul și acum, la sfârșit de timp, că voiesc, fiilor, să ridic rod mult dintr-o dată, pe neașteptate să se petreacă această minune, și de aceea v-am așezat pe voi la lucrul cel sfânt să-l lucrați între oameni, căci lucrul cel sfânt este omul cel sfânt, prin care Eu pot să Mă desăvârșesc și să Mă arăt prin cei ce Mă poartă, o, și nu e de stat din lucrul Meu cel de azi cu voi, că morții și viii toți așteaptă după rodul lucrului Meu de azi, morții pentru învierea lor deplină, iar cei vii cu trupul așteaptă lumina și mângâierea, pe care le tot caută și nu le găsesc, căci acestea sunt în cer, și vin Eu, Domnul, vin cu ele și le dau celor ce vor crede și se vor boteza în cuvântul Meu de azi cu credința lor și cu pașii apoi, iar pentru credință vă am pe voi, fac prin voi credință pe pământ peste oameni, fiilor, dar să credeți voi deplin aceasta. Auziți?

O, iată de ce v-am așezat pe voi înaintea Mea cu postul și cu rugăciunea, ca să aveți putere din puterea Mea pe pământ fiilor, ca să biruiți pe satana și pe antichrist, o, fiilor. O, dacă Eu nu așezam peste voi mâncare de rai să mâncați tot timpul, dacă nu v-aș fi așezat să lucrați pentru voi și pentru toți cei de pe pământ clipe mari de rugăciune spre Dumnezeu, dacă nu v-aș fi cerut să stați tot timpul în voi cu viață sfântă, neamestecați cu duhul lumii în inimile voastre, și dacă n-ați avea între voi cuvântul Meu mereu de povăț și de hrană pentru suflet și pentru veghe, o, n-aveam cum să-Mi împlinesc Scripturile care au mai rămas la capăt de timp. Și încă, fiilor, dacă nu v-aș fi așezat pentru ținerea serbărilor creștinești la locul lor din calendar, așa cum le-au ținut strămoșii până ce s-a încumetat antichrist să le împingă aiurea și să nu mai fie serbate la locul lor din timp, o, n-aș fi putut birui cu voi căderea din credință a bisericii, căderea cea prin căderea păstorilor de la veghea cea sfântă peste biserică și peste turmă, că au fost ei înșelați și este această înșelare de atunci și până azi, de o sută de ani este pe pământul român această cădere din credință a turmei creștine.

O, sunt pe pământ între cei ce au cale frumoasă prin munca lor creștinească, dar aceștia nu au cuvântul Meu cu care vin la voi ca să-l împărțiți și pe pământ și să ia din el toți cei care pot crede în el în vremea aceasta, că iată, fiilor, am înviat acum două mii de ani și M-am dus la Tatăl și am venit fuguța înapoi la ucenici și le-am zis lor: «*Datu-Mi-s-a toată puterea*

*în cer și pe pământ*», așa am zis, și n-a mai avut apoi nimeni putere împotriva Mea cât am mai stat între oameni, și iată ce face puterea cuvântului Meu cel de după învierea Mea, fiilor, cel care vă călăuzește pe voi în vremea aceasta, fiilor!

Are putere mare cuvântul Meu, și cu el îi învățam atunci pe mulți și putea cuvântul Meu. I-am îmbrăcat cu puterea Mea și pe ucenici și i-am trimis să facă semne mari și minuni din loc în loc între oameni în numele Meu, pentru ca să răsară credința apoi în cei ce vor căuta spre propovăduirea lor cea despre Mine atunci. I-am deprins pe ei să știe și să creadă că sunt și voi fi cu ei până la sfârșitul timpului, și am mers pe cale spre Emaus cu Luca și Cleopa însoțindu-i ca un călător și le-am dat din cer, și a avut putere cuvântul Meu pe cale cu ei. M-am descoperit lor înviat și M-au mărturisit ei apoi începând de la Ierusalim și până peste veacuri, și iată ce mare putere poartă peste el cel care grăiește cuvântul Meu și Mă ține lângă el așa, o, fiilor!

Iată ce vă spun acum: Învățați să grațiți cu Mine și de la Mine, fiilor. Deprindeți-vă cu cuvântul Meu pe minte și pe inimă și pe buze și împărțiți-l între voi cu bogăție mare și mereu, că v-am crescut cu mare și mult cuvânt ceresc, ca să vă am rod al Meu înaintea Tatălui acum, când nimeni nu mai are grijă de Domnul înăuntrul său și în afara sa, fiilor, și aceasta este lucrarea voastră cea dintâi între toate lucrările pe care le am de lucrat Eu cu voi în vremea aceasta, că doresc sfinții să vă vadă împărțindu-Mă între voi și hrănindu-vă unii pe alții cu cuvântul Meu, ca și ei să se hrănească de la voi, fiilor.

Șaptezeci de ani de cuvânt ceresc, acum, la sfârșit de timp, din cer pe pământ, și un popor venind și plecând de lângă acest izvor, și iarăși alții venind și plecând ca și acum două mii de ani, când mulți de tot Mă urmau și tot așa de mulți așteptau să plece și era ca la ostășie când mulți așteptau să se ducă într-ale lor, iar unii cereau ostășie pe viață și rămâneau sub ascultare și sub conducător cu pașii vieții lor, și iată, așa este credința, că nu este ea a tuturor, fiilor.

O, învățați să vorbiți cu Mine toate ale voastre, toate, fiilor, așa cum lucra împăratul David, căci el îmi spunea toate ale lui și ale poporului din trecut și de atunci de după aceea până la Mine și până la capătul timpului, căci așa lucrează pe pământ darul și duhul proorociei prin cei ce se păstrează cu însoțirea Mea ziua și noaptea pe calea lor pe pământ, iar dacă voi nu grațiți cu Mine sunteți reci, nu aveți iubirea Mea, nu luați din cer, nu luați din Mine, nu grațiți de Mine, de la Mine, ci numai de la voi.

Cuvântul Meu este duhul proorociei, mări fiilor, iar voi trebuie să râvniți spre lucrarea acestui duh precum este scris, căci acest duh înveselește pe cel ales ca David pentru Dumnezeu și-i dă duhul priceperii, duhul sfatului, duhul cuvântului cu putere grațit, duhul milei, duhul înțelepciunii cerești, duhul veghii sfinte în toată vremea, duhul dragostei, și mai ales duhul dreptății lucrurilor și a stărilor, în toată vremea lucrător acest duh, căci altfel vine duhul vicleniei și îl lucrează pe creștin cât nu mai știe el cum și când.

Ce este viclenia? Este păcatul în care cade cel mai ușor omul, iar Scriptura spune celui ce face acest păcat: *«Nedreptate grăiește cu limba sa mai mult decât dreptatea, căci acesta urăște învățătura și leapădă înapoia sa cuvântul Meu, căci șezând împotriva fratelui său clevește și face sminteală și împarte vicleșug cu limba sa și gândește că voi fi asemenea lui, dar păcatele lui vor sta înaintea Mea și îl vor muștra»*, și de aceea veghează, creștine, și nu uita de Dumnezeu, ca nu cumva să pieri și să rămâi fără izbăvitor peste tine, căci minciuna este rodul vicleșugului și are de tată pe satana, precum este scris. O, e bine mai degrabă să-ți vezi fărădelegea și să ceri curățirea ei de la Mine și să-ți înnoiești inima și duhul cu umilință și cu smerenie precum este scris, ca nu cumva să-ți pierzi credința și mintea apoi și să spui apoi: Nu este Dumnezeu, nu este în acest cuvânt.

O, fiule, învață-te să vorbești cu Mine, să iei de la Mine pentru tine, să iei de la cel bogat de Dumnezeu, că nimeni nu poate avea dacă nu i se dă din cer, precum este scris, căci

David a primit peste el darurile Duhului Sfânt și a călăuzit poporul și l-a ocrotit în fața vrăjmașilor și a proorocit tot timpul, și cuvintele lui erau proorocie. Eu așa popor doresc să am pe pământ acum, și să rodească el sămânță de cer între oameni, o, și așa să fie, după dorul Meu să fie, și să se îplinească așa. Amin.

Iată, dacă nu este dulcele mereu între tine și fratele tău, o, nu este nici dulcele cel pentru Mine de la tine, cel între tine și Mine așa cum îți arăt Eu dulcele Meu ție, căci Eu îți grăiesc dulcele Meu, iar fără grai nu este dulcele, ci este răceala, pe care tot timpul voi s-o alungați dintre voi și să primiți în locul ei grăirea cu Mine și de la Mine, ca să vă deprindeți mereu cu Mine în voi, lângă voi și între voi, că Eu doresc cu usturime de dor să stau cu voi, să petrec cu voi, să Mă împart între voi, fiilor, iar mai mult decât această lucrare a iubirii de Dumnezeu între voi, nu este să lucrați voi, căci pe Domnul trebuie să-L lucrați voi pe pământ, o, fiilor.

Mucenicul sărbătorit azi are de la Mine grai între voi. Iată-l, ca un ucenic lucrează pentru adevărul Învățătorului său, pentru Hristos.

— *O, numai pentru Tine m-am păstrat, Doamne, numai Ție Ți-am dat tot locul din inimioara mea, o, și nu mai eram eu în vremea chinurilor pentru mărturisirea Ta, căci Tu erai cu totul, Tu, Doamne, căci eu aș fi fost slab de tot, slab ca omul, dar iubirea de Tine m-a făcut Dumnezeu, m-a făcut ca Tine, și erai Tu atunci tot ce eram eu.*

*O, așa vă doresc pe voi lucrători cu Domnul, fii ai cuvântului de azi al lui Hristos. Mai mult, mai mare dar ca și El în voi și peste voi, nu mai încape. Așa vă dau eu să știți voi în ziua mea de serbare între cetele cerești, ziua mea de intrare în cer, iar Tu, Doamne, Tu vei împlini în ei iubirea lor cea pentru Tine, cuvântul puterii Tale împlinit în ei. Amin.*

— Fiilor, fiilor, la masa Mea cerească aici cu voi și cu sfinții Mei, pun iar și iar peste voi puteri sfinte pentru marea Mea lucrare cu voi, că sunteți mici, iar lucrul e mult și greu, că avem să gătim frumos grădina de la Maluri și cartea cea cu încă zece ani de cuvânt al Meu cu voi, și apoi vederea în film a venirii Mele cuvânt peste pământ în anul 1955 și pe mai departe apoi prin trâmbița Mea Verginica, o, și nu vă îndoiiți întru nimic, căci Eu veghez, fiilor. Cerul tot veghează și iar veghează și se va împlini minunat tot ce este de lucrat și de împlinit, numai voi să stați în credință și în umilință, fiilor, căci iubirea poate, ea este cu voi și ea este Dumnezeu.

Și acum vă cuprind. Harul Meu vă ține întru lucrarea sa, și pace vouă!

Ne pregătim și pentru praznicul Maicii Mele în grădină aici, o, și o privesc cu drag și-i văd așteptarea și bucuria și vom pregăti bucurie pentru ea. Cu pace vom lucra tot ce vom lucra, și de aceea, pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fiilor! Amin, amin, amin.

*27-07/09-08-2024*